
Burrinho abaraça cortina



Observações 

Este projeto está a trabalhar em turnos contínuos, não se juntam ou virar salvo indicação contrária. 

Use um marcador de ponto ou um pedaço de fio para marcar o fim ou o começo de cada rodada. 

Mova o marcador a cada rodada. 

Todos os pontos são trabalhados em ambos as laçadas, salvo indicação em contrário no padrão. 

Se você precisa de mudar de cor, fazê-lo sempre no final da rodada anterior. Comece o 

último ponto da rodada com a cor desejada. Alterar a cor certa antes de desenhar através de 

todas as laçadas da agulha para completar o ponto. 

Materiais que utilizo 

Este padrão pode ser feita usando qualquer fio que você deseja. Escolha um tamanho da 

agulha que corresponde ao fio. Se você quiser aumentar ou diminuir o tamanho do burro, usar 

o tipo de fio correto para a sua agulha.

É importante fazer pontos apertados. Para um resultado agradável e satisfatória certifique-se de 

usar uma agulha menor do que normalmente recomendado para o seu fio. Desta forma, você vai 

ter um tecido apertado o suficiente para evitar pequenos espaços que se estende entre seus 

pontos uma vez recheado, e assim o enchimento não saem mais tarde. 

Para o enchimento, são muitos tipos de materiais e a escolha é sua. Para melhores resultados, 

eu recomendo um enchimento que seu projeto fique firme, não hesite em sobra de material 

enquanto o fio que você está usando permite. Você pode usar: 

▪ fio de lã de peso em sua escolha da cor. Eu usei:

Eu amo este fio em cinza, preto e branco

▪ Croché 3,50 milímetros

▪ Enchimento



▪ agulha de tapeçaria de tecer em extremidades

▪ marcador ponto

▪ Tesouras

▪ 10 mm olhos de segurança pretas

▪ fio de algodão marrom para as narinas

A altura deste burro é 22 cm (9 polegadas) na posição de sentado (sem incluir as orelhas) e 

o comprimento dos braços é de 20 cm (8 polegadas)

abreviaturas
utilisar 

C0RR = correntinha 

Pb = ponto baixo 

Dim= diminuição 

Aum= aumento 

Pbx = ponto baixíssimo 

PT (s) = ponto 

BLO = utilizar alça de trás 

CARR = carreira 

() = Números entre os () significa o total de aumentos ou diminuições. 

Os números entre parênteses no final das carreiras representam o número de pontos que você 

deve ter no final de cada carreira . 

técnica básica

 Anel Mágico: a partir de um pedaço com laço ajustável. 

Um anel mágico é uma maneira de começar croche sobre 



e laço ajustável e, em seguida, puxando o laço apertado. A vantagem do método anel mágico é 

que não há nenhum buraco deixado no meio do seu círculo de partida. 

Se você não quer começar desta forma, usar essas etapas:  2 corr e crochê 6 Pb na primeira 

corr e depois continue para Carr 2. 

Cabeça  começar com fios brancos

C1. 6 pb em um anel mágico (6) 

C2. 2 pb em cada pb (12) 

  C3. Pb no pb seguinte, aum (6X) (18) 

C4. 5Pb, aum (3X)  (21) 

C5.      6 Pb, aum (3X)  (24) 

C6. 7 Pb, aum (3X)  (27) 

 Mudar para o fio cinza 

  C7   8 Pb , aum (3X)   (30) 

C8. 9 Pb , aum (3X) (33) 

C9.      Pb em cada um dos 10 seguinte, aum (3X) (36) 

C10.  Pb em cada Pb (36) 

C11.  Pb no seguinte , aum  (6X), Pb nos 24 Pb restantes (42) 

C12.    Pb em cada Pb (42) 

C13.   3 Pb , [pb , aum] (4X), pb nos 27 restantes (46) 

C14-16.    Pb em cada Pb (46) 

• Insira os olhos de segurança pretos.

• Comece enchimento cabeça

C17. 9 pb, dim (4X), pb em cada um dos Pb seguintes (42)

C18. 5 Pb dim (36) 

C19. 4 Pb dim (30) 

C20   3 Pb dim (24) 

C21. 2 Pb dim (18) 



 C22    Pb dim (12) 

• Terminar de encher a cabeça

C23. Dim (6X) (6)

• Arremate deixando um fio longo e costurar cabeça fechada com agulha de

tapeçaria e tecelagem no fio restante.

• Material da cabeça agradável e firme.

• Coloque os olhos de segurança 10 mm entre as carreiras 10 e 11, com 7 Pb entre eles.

• Bordar as narinas com fio de algodão marrom na carreira 4, e deixar cerca de 5

pontos entre as duas narinas.

Corpo  em fio cinza

C1. 6 pb em um anel mágico (6) 

C2. 2 pb em cada pb (12) 

C3.  Pb aum (6X)  (18) 

C4.       2Pb aum, (6X) (24) 

R5. 3 Pb aum (6X)  (30) 



C6. 4 Pb aum (6X)  (36) 

C7. 5Pb aum (6X)  (42) 

C8-         Pb em cada Pb (42) 

C13. 5Pb dim (6X)  (36) 

C14.     Pb em cada Pb (36) 

C15. 4Pb dim (6X) (30) 

C16.  Pb em cada Pb (30) 

C17. 8Pb dim (3X) (27) 

C18.   Pb em cada Pb (27) 

C19. 7Pb dim (3X) (24) 

C20. 6Pb dim (3X) (21) 

C21.  Pb em cada Pb (21) 

C22. 5Pb dim (3X) (18) unir com um pbx 

• Arrematar deixando um fio longo   para costurar o corpo para a cabeça.

• Encher o corpo generosamente antes de colocar na cabeça!

• Ponha um pouco de enchimento se necessário para que eles irão unir agradável e firme.



 

Orelhas (fazer 2) em fio cinza 

 
 

 

C1.      6 pb em um anel mágico (6) 
 

C2.      Pb em cada Pb (6) 
 

C3. Pb , aum (3X) (9) 
 

C4-5.   Pb em cada Pb (9) 
 

C6. 2Pb aum (3X) (12) 
 

C7.      Pb em cada Pb (12) 
 

C8. 3Pb aum (3X)  (15) 
 

C9.      Pb em cada pb (15) 
 

C10.     4Pb aum (3X) (18) 
 

C11.     Pb em cada Pb (18) 
 

C12.     4 Pb dim (3X) (15) 
 
C13.      Pb em cada Pb (15) unem-se  com um pbx 

 
 
 

• Arrrematar deixando um fio longo  para costura. 
 

• Não encha as orelhas 
 

• Achatar as orelhas 
 

• Dobre as orelhas em forma de V e colocá-los logo atrás da 14 carr com 7-8 pontos entre 
 

eles e costurar as orelhas na cabeça. ( Veja abaixo foto)  



 

Pernas (fazer 2) em fio preto 

 

 

C1. 6 pb em um anel mágico (6) 
 

C2. 2 pb em cada pb (12) 
 

C3. Pb aum (6X) (18) 
 

C4.        BLO. Pb em cada Pb (18) 
 

C5. Pb em cada Pb (18)  
 

C6. 8 Pb em , dim 8 pb  (17) 
 

C7. 8 Pb  dim,7 Pb (16)  

 

               Mudar para fio cinza . 
 

  C8           7Pb dim 7Pb (15) 
 

C9. pb em cada pb (15) 
 

C10. 3Pb dim (3X) (12) 
 

C11-13.  Pb em cada Pb (12) 
 

C14. 4Pb em dim (2X) (10) 
 

C15.        Pb em cada pb (10)  
 

•  Unir com Pbx 

• Arrematar e deixar umfio longo para costurar as pernas sobre o corpo. 
 

• Encher as pernas.  



 

Braços (fazer 2) em fio preto 
 

 

C1. 6 pb em um anel mágico (6) 
 

C2. 2 pb em cada pb (12) 
 

C3. 3Pb aum (3X) (15) 
 

C4.         BLO. pb em cada Pb (15) 
 

C5. Pb em cada Pb (15) 
 

C6. 7 Pb dim  6 Pb (14) 
 

C7. 6 Pb dim 6 Pb (13) 
 

• Mudar para cinza fio . 
 

  C8         6 Pb dim  5 Pb (12) 
 

C9.         Pb em cada Pb (12) 
 
C10.      Pb dim (3X) (9) 

 

R11-39. Pb em cada Pb (9) 
 

 

• Feche os braços com 4 pb através da abertura. 
 

• Arrematar e deixar um fio longo para costurar os braços sobre o corpo. 
 

• Material apenas os cascos.  



 

Cauda  em fio cinza 

 

 

C1. 5 pb em um anel mágico (5) 
 

C2-4.       Pb em cada Pb (5) 
 

C5. 2Pb aum 2 Pb (6) 
 

C6-7.        Pb em cada Pb (6) 
 

C8. 3pb aum,  2 Pb (7) 
 

C9. Pb em cada Pb (7) 

 C10            3Pb aum 3 Pb (8) 

 

C11-13.   Pb em cada Pb (8) unir com um pbx 
 

 

• Arrematar e deixar um fio comprido para costurar a cauda na parte de trás do corpo. 
 

• Ir enchendo para não ficar muito difícil no final. 

• Corte pedaços de fios de preto e anexá-los à ponta da cauda.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Juba em fio preto 

 
 
 

Corte pedaços de fios de preto, cada 5 cm de comprimento e anexá-los à cabeça para formar a 

juba. Comece anexando a juba em torno  14 carr em entre as orelhas. Usando agulha de crochê ou 

agulha de tapeçaria, puxe cada comprimento através dos pontos e de nó em torno no centro da 

parte superior da cabeça todo o caminho até o pescoço. Uma vez, é feito você pode cortar a juba 

como o comprimento desejado. 



 Nota

Costurar as mãos, pernas e cauda no corpo do burro (ver foto abaixo para a posição das mãos e 

pernas), neste caso o burro está olhando para a direita, se você deseja ter seu burro olhando para a 

esquerda, apenas costurar as mãos no direção oposta. Faça o mesmo com as pernas e cauda. Certifique-se 

de que os braços estão bem costurados sobre o corpo. Parabéns seu burro está acabado !! 






